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A debreceni BMW csapata egyedülálló Tehetség Színpaddal támogatja a 
fiatal előadókat a Debreceni Virágkarneválon 

A BMW Group Gyár Debrecen csapata idén is különleges élménnyel készült 

Magyarország egyik legnagyobb szabású kulturális eseményére, a Debreceni 

Virágkarneválra. A debreceni BMW csapatának „Tehetség Színpad" elnevezésű, 

elektromos virágkocsija a helyi fiatal előadóknak nyújt egyedülálló bemutatkozási 

lehetőséget. 

A BMW Group Gyár Debrecen harmadik alkalommal vesz részt az egész Európában egyedi 

rendezvényen, ezúttal is a közösségépítés és az összefogás jegyében. A teljesen elektromos 

meghajtású virágkocsi tetején kialakított színpadon a Debreceni Ady Endre Gimnázium 

tehetséges diákjai mutatkozhatnak be a karnevál több tízezer látogatója előtt.  

A „Tehetség Színpad" elnevezésű virágkocsit Hangyel Roland tervezte, kivitelezője Borbély 

Tamás. A kortárs, térspecifikus művészeti installáció hat darab, szimmetrikusan elrendezett, 

geometrikus formavilágú tömbből áll, amelyek szoborszerűen keretezik a középen elhelyezkedő 

nyitott színpadot. Az elemek virágszirmokra vagy modern növényi formákra emlékeztetnek, 

vizuális mozgásukkal pedig finoman terelik a néző tekintetét a központi térre. 

A virágkocsi feldíszítésében a BMW duális képzési programjában tanuló diákok is 

közreműködtek. A kompozíció hat virággal díszített elemét a rendezvény után helyi közösségek 

számára ajánlja fel a debreceni BMW csapata, így a műalkotás egyes részei tovább élnek majd 

közösségi terekben, újabb előadások és rendezvények színpadi kellékeiként.  

A „Tehetség Színpad" virágkocsit két, a BMW nyári táborában résztvevő családok segítségével 

feldíszített BMW iX1 elektromos modell vezeti majd fel, amelyek azért is különlegesek, mert az 

első Debrecenben gyártott modellek közül kerültek ki. 

A Dósa Nádor téren megrendezett Karrier Karneválon a BMW Group Gyár Debrecen már 

harmadik alkalommal vesz részt, mint együttműködő partner, így biztosítva személyes találkozási 

lehetőséget kollégáikkal az érdeklődők számára. A látogatók itt tájékozódhatnak a nyitott 

pozíciókkal és jelentkezési folyamattal kapcsolatban is. A gyár nemrég megkezdte a toborzást a 

második műszak elindításához, melyhez első sorban termelési munkatársakat keresnek gépkezelői 
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és összeszerelési tapasztalattal, azonban ezen felül is csaknem 50 egyéb pozícióra is várják a 

jelentkezőket, amelyeket a vállalat Karrieroldalán is elérnek az érdeklődők. 

A BMW Group Gyár Debrecen 2023-ban, első karneváli részvételekor egy „Innováció és 

fenntarthatóság” különdíjas, elektromos virágkocsival mutatkozott be, amelyet több mint ezer 

mini hortenziabokorból díszített. A fenntarthatóság jegyében a növényeket a felvonulás után 

debreceni oktatási és szociális intézmények, valamint a gyár területén ültették el, így a virágkocsi 

szépsége hosszú távon is a közösséget szolgálta.  

2024-ben a „Százból milliárd” installáció a fények, tükröződések és élő virágok kreatív 

ötvözésével hívta életre egy fenntartható jövő inspiráló vízióját. A néhány száz virágból álló 

kompozíció optikai illúziókon keresztül milliárdnyira sokszorozta a szépséget, bevonva a nézőket 

egy közös, optimista jövőt előre vetítő vízióba. E két év alkotásai nemcsak a kreativitást és a 

környezettudatosságot képviselték, hanem hidat építettek a gyár és a város közössége között. 

Az autóipar iránt érdeklődők figyelme a következő hónapokban világszerte a BMW debreceni 

gyárára irányul majd, hiszen itt indul el év végén a vállalatcsoport forradalmi Neue Klasse 

modellgenerációjának gyártása. A sorozat első képviselője, a tisztán elektromos BMW iX3 új 

mércét állít a technológia, a fenntarthatóság és a vezetési élmény terén. A modell világpremierjét 

2025. szeptemberében, a Müncheni Nemzetközi Autószalonon tartják. Ezzel Debrecen nemcsak a 

BMW globális gyártási hálózatának kulcsszereplőjévé, hanem az elektromobilitás egyik 

nemzetközi központjává is válik. 

 

** 

További információ: 

Jenei Réka, kommunikációs vezető, BMW Group Gyár Debrecen 

e-mail: Reka.Jenei@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

BMW Group Gyár Debrecen 

https://www.bmwgroup.jobs/hu/hu.html
mailto:Reka.Jenei@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
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Magyarország északkeleti részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy teljes járműgyárat 

épít, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint akkumulátor-modulok összeszerelésével. A 

vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) fektet be a telephelybe, ahol 2025-től kizárólag tisztán 

elektromos meghajtású járműveket gyártanak majd. Évente mintegy 150 000 autó készül majd az üzemben. A 

Debrecenben gyártott modell fogja megalapozni a kizárólag tisztán elektromos járművek számára kifejlesztett új 

járműarchitektúrát, a NEUE KLASSE-t. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2024. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

X: https://x.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
https://x.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupView
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.linkedin.com/company/bmw-group/

